



本报发出的爱心倡议持续引关注,有人认购爱心瓜,有人要捐钱,有人建言献策 爱心持续发酵 众人接力助农

□记者 李砺瑾 实习生 干静慧

连续两天,本报发出爱心倡议,呼吁大家在阴雨天里多买瓜农的西瓜,让他们早点儿回家。本报员工也踊跃捐款4000多元,买下瓜农3000多斤西瓜送给建设地铁的工人们。昨日,更多人加入晚报“助农爱心联盟”,大家以各种方式关怀那些雨天的瓜农。

昨日,从早上7点半开始,本报热线电话66778866就没有停过,众多在市区卖瓜的瓜农打来电话,说雨天里西瓜难卖,希望我们能够帮他们联系

买家。河南三建建设集团市政工程公司、中铁工程装备集团洛阳公司、科迪巨尔乳业洛阳有限公司、福寿园国际集团洛阳仙鹤纪念陵园有限公司等众多爱心单位也和本报联系,表示愿意为瓜农出一份力。

昨日上午11点,位于创业路与芙蓉路交叉口的成都码头故事洛阳总店后厨负责人李润涛与晚报联系,希望能认购三四百斤西瓜送顾客。李润涛说,他们饭店在夏季会给顾客送西瓜,过去经常在火车站附近买瓜,今天通过晚报了解到瓜农雨天卖瓜难后,决定帮助这些瓜农。

记者随即联系上李润涛所在饭店附近的瓜农张师傅。张师傅将300斤西瓜送到饭店,下午2点,他在电话里很高兴地告诉记者,傍晚就可以回家了。

在本报倡议下,不仅众多爱心单位纷纷加入,还有不少热心市民给本报打来电话,有的表示要捐款帮助瓜农,有的为让瓜农早点儿回家建言献策。

市民席先生建议,在帮助瓜农方面,相关部门的便民措施可以更到位一些,比如有些卖瓜点离居民区比较远,城管或者社区等可以组织瓜农到小区里卖瓜,这样也方便小区老年人购买西

瓜。席先生说,他住在西工区凯瑞君临华府小区,因为在小区附近见不到进城卖瓜的瓜农,他平常想吃西瓜只能去超市买。

市民朋友们,加入我们吧!让我们汇聚更多力量,帮助有困难瓜农。除了认购爱心瓜,您还可以为有需要的瓜农送一顿饭、给他们提供一个落脚的地方、照顾跟家人一起卖瓜的孩子……

瓜农朋友们,您在进城卖瓜时,如需要帮助,也请联系我们。

我们的热线电话是66778866,官方微信是洛阳晚报(lywb20),官方微博是@洛阳晚报。

宜阳瓜农的拖拉机出故障,晚报“助农爱心联盟”联系爱心单位,汽修师傅徐怀康从宜阳赶到现场

瓜农出故障的拖拉机 恰好是他工作过的公司生产的

□记者 李砺瑾

昨日上午7点30分,家住宜阳县高村镇麦村的瓜农麦绍庭给晚报“助农爱心联盟”热线66778866打来电话说,他的拖拉机坏了在丰润东路上,求助晚报帮忙联系维修师傅。

得知此事后,记者立刻联系上高新区城市管理局执法大队,大队工作人员很快赶到现场,并联系到附近的汽修店。汽修师傅到现场检查后发现,麦绍庭的拖拉机有好几处故障,汽修店没有合适的配件。原来,麦绍庭的拖拉机在前天就坏了,他

自己尝试修理,不但没有修好,还把一些零件弄坏了。

后来,高新区城市管理局执法大队工作人员走访了辖区多个汽修店,汽修师傅都没能把拖拉机修好。

随后,记者通过市农机局联系上洛阳科景农机有限公司总经理张浩,她联系公司的汽修师傅徐怀康从宜阳赶来市区。巧的是,麦绍庭的拖拉机是四川一家柴油机公司生产的,而徐怀康是四川人,退休前是四川这家柴油机公司的职工,对该型号的拖拉机很熟悉。

虽然徐怀康能修,但还是有不少

困难。拖拉机坏了的零件很难配,徐怀康只能用工具一点点打磨出需要的零件,直到昨日下午1点,拖拉机才被完全修好。其间,高新区城市管理局执法大队工作人员一直在现场帮忙。

看到拖拉机被修好,麦绍庭非要给徐怀康钱,但对方坚决不要。趁麦绍庭去买烟的机会,徐怀康悄悄开车离开了。

张浩说,他们公司主要销售农机、提供售后服务,如果麦绍庭不是恰好遇到徐怀康,也许修理的难度更大。上次晚报报道瓜农孙师傅的拖拉机出

故障,他们公司当时也派了汽修师傅。“瓜农进城卖瓜不易,我们能帮一点儿算一点儿。”张浩说。

出租转让
登报 0379-60873688
热线 188 3886 0398

校园出租
王城公园西门附近校园整体出租,建筑面积5800m²,带院子,适合办公,教育培训等。
电话:13663892189
15037969437

三星级宾馆转让

因本人去外地发展,欲将营业中宾馆整体低价转让(会议室、客房、餐饮、KTV及写字楼等)有意者与我联系。
18037990171王

玉苓膳酒健康服务进万家

洛阳晚报 第七届社区文化行

记者现场了解民生、律师答疑解惑、红娘帮帮团、精彩节目演出、旧报回收、惠民商品展销、小记者换客、订报服务……

咱自己的舞台,咱自己的节目,家门口的社区大联欢,精彩乐不停!
诚邀社会各艺术团体加入我们 活动参与热线:63217609 63232410

• 2018年7月15日 走进兴隆花园社区 •



精彩节目



红娘帮帮团



律师帮帮团



“雷锋”进社区



“衣往情深”

主办单位:洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市民政局 洛阳市住房保障和房产管理局 洛阳日报报业集团 承办单位:洛阳日报报业集团读者俱乐部
冠名单位:洛阳北苑生物科技有限公司 协办单位:河南羊妙妙生物科技股份有限公司 汝阳县旅游局 洛阳市涧西区珠江路办事处 兴隆花园社区居民委员会 洛阳兴隆花园物业管理有限公司



玉苓膳酒



走进百家社区